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能登地震復興支援チャリティーイベント FOR NOTO
2/3更新

【イベント内容について】
· お店も作家も取り分なし、売上は全て寄付、販売は現金のみ
· 作品は約1年程度お預かりできるもの。基本作品・商品の寄付とお考えください。
· 販売店の負担軽減のため、検品や個別売上報告は行いません。
· 送料は送るときの分を負担してください。
· 今回は上限３５組程度の作家の作品を集めて販売イベントを巡回させます。現在2グループに分かれています。
· 売り上げは毎日梅田までご報告ください。合計金額を書いた売上票の写真の送付でOKです。
（もし可能ならLINEで：IDはkknn00、Telは070-3410-1606です。インスタのDM（@_cthruit）やメール(umeda.kana@gmail.com)でもOKです。）
· 売上については合計＋累計額をインスタなどで公表します
· 寄付はイベント終了後、各店舗にてお願いします。

・寄付先：売上を二つの団体に半分ずつ（寄付先追加の可能性あり）
①北陸みらい基金
https://hokuriku-mf.jp/
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]②饅頭Very muchの「能登半島地震勝手に応援　のっととととの、とっとプロジェクト」
@manjyuverymuch

【作家やご協力店舗のご紹介について】
· お店/ギャラリーとお取引がある作家の方の飛び入り参加も大歓迎です。
· もしその作家さんが作品を巡回させたい、ということであれば梅田までご連絡をいただき、登録します。（作家紹介などのテキストもお願いすることになります。次項参照）
· 内容や質の担保の観点から、現在は作家さんも店舗も「公募」のような形では募集しておらず、ご紹介の形をとっています。

【告知や作家の紹介について】
· イベントが始まる少し前からインスタやご自身のウェブサイトなどで告知をお願いいたします。
· 参加作家を紹介（把握）するためにも、ウェブ上で作家を一覧できるようなサイトを（tonariの外畑さんが）作りました。ここに「写真＋作家・ブランド紹介＋ひとこと＋インスタリンク」を載せたカタログのようなものを作っています。今後はこのサイトを作家紹介や告知の時にご利用いただけます。（2/3現在は制作中）
https://fornoto.amebaownd.com/



【作品・商品販売から搬出の流れ】
· 検品は不要です。
· お店に全部の作品が展示できなくても構いません。展示可能なスペースをまず想定し、そこに置けるものを選んで置いていただいて構いません。（他に販売商品がある場合はそのバッティングなども）
· 作家ごとのキャプションも（グループ①はtonari外畑さんが、②はParque青山さんが）作っています。途中参加の作家の方の分は都度お店で制作（できたら）お願いします。
· 販売は現金のみ
· 搬出時にまた作家別の梱包に戻し、その際に「在庫がひとつもない」作家がいた場合、「FN」*の「参加者リスト」にマークしてください→可能な限り作家を増やします。
· パッケージの箱がある方は箱を、なければお店の梱包材などで梱包をお願いします。
· 次の店舗へ荷物をまとめて発送する。次の店舗の納品希望日をご確認ください。
· 毎日の売上報告に加え、最終日は全体の売り上げ報告をお願いいたします。
· イベント終了時に店舗から直接寄付先に送金をお願いいたします。現在のところ送金先は２箇所を考えていますが、今後検討していきます。
· 北陸みらい基金：https://hokuriku-mf.jp/
· 饅頭Very muchの「能登半島地震勝手に応援　のっととととの、とっとプロジェクト」
振込先：楽天銀行 ギター支店 金融機関コード 0036 支店番号 226 口座番号 3173069 
アカイマユ
· お手数ですが寄付終了後にその連絡をお願いいたします。

*「FN」とはhttps://www.cthruit.com/for-noto/notoinfo/　のことです。ここに告知画像、参加者リスト、説明が入っています。

最後に、みなさま、無理をしないようにお願いします！初めての作家の作品が多く届き、戸惑いもあるかと思いますが、バザーのような気持ちで楽しく盛り上げて行けたらいいと思います。
実際ワクワクするようなアイテムがたくさん集まると思います！

ご協力していただける他の店舗様のご紹介、質問や改善点のご提案などお待ちしています。

梅田香奈
金沢市里見町16−4
070-3410-1606
umeda.kana@gmail.com
IG: @_cthruit


